

# Сергеевские петровки



Есть такой церковный праздник Петра и Павла. Этот праздник был престольным праздником деревни Коргуба, которая была расположена на берегу озера Ондозеро. На месте деревни сейчас большая поляна.





В этой деревне жили наши предки - Сергеевы Александр Кузьмич и Акулина Дмитриевна. В настоящее время их дети и внуки живут в разных местах России. Многие приезжают на Петров день повидать родственников и посетить могилы. Все мы собираемся на месте бывшей деревни. Этой традиции более 30 лет и все мы называем ее «Сергеевские петровки».



Для начала вся родня собирается в Ондозере. Когда все соберутся, дружно едем в Коргубу, но не просто едем, а машины выстраиваются в длинную колонну, и из окон машин развеваются оранжевые флаги, на которых изображены 2 буквы. Одна большая, обозначающая общую фамилию Сергеевых, а вторая - фамилию новой семьи. Сначала осматриваем все

наши достопримечательности и любимые места, ходим на родник за водой, ставим самовар. Весь день мы проводим конкурсы, соревнования, концерты. «Сергеевы и другие» - традиционный футбольный матч, в котором принимают участие все собравшиеся родственники. Дети с удовольствием купаются, мужчины незаметно уходят на Домна-ламбину, незаметно потому, чтобы удачный был клёв. Затем едем на берег Пизиниemi и отдыхаем на «Золотом пляже»



У каждой части семьи Сергеевых подготовлены музыкальные номера. С удовольствием мы всей роднёй катаемся на большом катере.













Про нашу традицию «Сергеевские петровки» можно много рассказывать. Мы стараемся не пропускать ни один праздник. Как хорошо, что у нас есть свой маленький семейный

«Сергеевский» мир.